为何对列车车头"挖坑填埋"?

铁道部有关负责人就甬温线"7·23"事故答新华社记者问

据新华社电 铁道部有关负责人29日 就甬温线"7·23"事故社会关注的热点问 题,接受新华社记者的专访。

在整个救援过程中,是否存在为了尽 快抢通线路,而没有把救人放在第一位的 现象?

答:在整个事故救援过程中,铁路部 门始终把救人放在第一位,尽最大努力减 少人员伤亡。救援直至24日23时30分 左右,在确认没有幸存者,并对遗物、车体 进行清理收集完后,救援工作结束。在此 之前,铁路部门指挥人员从未宣布过"停

被毁车头车厢是分析事故原因的主要 依据,为何对列车车头"挖坑填埋"?

答: 这一说法不属实。在救援过程中, 桥上有三节车厢挤压在一起,为使救援人员 对中间一节受挤压变形严重的车厢进行彻 底搜救,必须把两端车厢移开。按救援方 案,要在桥下使用大吨位汽车来吊,才能将 两端车厢移开。为使吊车进入场地作业,须 对桥下场地进行清理。这样就需要将桥下 较完整的车厢整体外移,对散落的部件,包 括撞碎的车头部件,采取外移并集中堆放在 取土坑中,为吊车作业腾出场地。

动车上装有"自动停车系统",遇有险情 列车会自己紧急停车以避免相撞,但"7・ 23"事故发生时相关自动系统为何没有发

答:事发当时,由于雷击造成温州南站 的信号设备故障,正常行驶的D3115次列车 列控车载设备由于接收的码序不稳定, 造成 停车后按规定缓行。

根据列车时刻表,应该是D301在D 3115 之前, 为何 D 301 会行驶在 D 3115 后面并发生追尾事故?车站调度是否存

答:由于D30l次列车晚点,导致D30l 次列车行使在正点运行的 D 3115次之后。

在售票实名制情况下为何没有据此统 计伤亡、失踪人员,然后再进行现场清理?

答: 事故伤亡人数是由地方政府相关部 门统计确认。我们了解到,最新确认的事故 遇难人数为40人。正因为实行动车车票实 名制,才为后期辨认身份、统计伤亡、行李 认领等提供重要依据。

遇难人员名单已经分批公布,目前正在 进行善后工作。

我国首次为"GDP质量"排座次

北京上海位居前列 西部省份排序靠后

近日,我国各省区市上半年国内 生产总值(GDP)数据陆续公布,除京、 沪外,29个省区市上半年GDP增速均 超过了全国9.6%的水平。与此同时, 一份关注中国 GDP 发展质量的报告 -《中国科学发展报告2011》,也由 中国科学院于29日正式对外发布。 排名显示,北京、上海等4个直辖市 GDP质量排序处于最好位置,而西部 省份GDP质量排序则处于比较落后 的位置。

北京上海位居前列

这是我国首次就各地区的国内生产总 值(GDP)的质量进行排名。从报告对各地 GDP质量指数排序来看,全国各省、自治区、 直辖市的GDP质量排序中居于前 10名的依 次是:北京、上海、浙江、天津、江苏、广东、 福建、山东、辽宁、海南。居于后10名的依 次是:江西、湖南、山西、广西、云南、新疆、 青海、贵州、甘肃、宁夏。由于数据标准原 因,中国GDP质量指数排序中暂未列入香 港、澳门特别行政区和台湾省;因统计数据 不够完整,西藏自治区虽列入统计,但未予

让公众科学认识GDP

"从排名中,我国经济社会发展的地区 差异显而易见。"报告的主编、国务院参事、 中科院可持续发展战略研究组组长、首席科 学家生文元接受记者采访时表示,之所以要 在此时公布这一报告,主要目的在于,"让公



众科学地认识GDP,既不盲目崇拜GDP,也不 盲目抛弃GDP。"他强调,"我国各地区应当不 断追求理性高效、少用资源、少牺牲环境,综 合降低自然成本、生产成本、社会成本、制度 成本前提下'品质好的GDP'。'

GDP大省急需战略转型

中国经济评价中心主任刘煜辉表示,中 国多年来一直沿用GDP作为衡量地方政绩 乃至国家发展的一个重要指标,然而中国 GDP多年跃升却不等于中国已跨入"经济强 国"。目前,北京、上海GDP增速已经开始放 缓,GDP强省山东、江苏、广东等地的土地、劳 动力等资源的价格已经很高,继续依靠投资 增长的模式,成本已经很高,在全国大部分 地区都还在依靠投资驱动经济增长的时候, 这些GDP大省已经在放缓投资的步伐,寻求 战略转型。

同时,各地在GDP高速增长的情况下, 节能减排的压力不断增加,正在迫使各地经 济发展方式朝着平衡、健康的方向转型。

住建部: 限购年内不取消

三线限购名单8月或出

据《华夏时报》"尚未确定,但可以肯 定的是限购年内不会取消。"针对住建部正 草拟的新一轮限购城市名单的说法,住建 部一官员表示,下半年政策放松的可能性

7月22日,中共中央政治局召开会议提 出,要坚持房地产调控决心不动摇、方向不 改变、力度不放松的基调;7月12日,国务院 召开常务会议称将进一步扩大限购范围, 抑制二三线城市房价过快上涨。有专家据 此判断,限购会持续实施至2012年初,在未 来的1~2年内,楼市将迎来实质性调整。

"只要中央调控政策不变、'限购今'等 持续,房价则'稳中微降',反之,'稳定、忐 忑、平衡'是主旋律,未来1年内,房地产市 场将继续量缩价稳,或者形象地说是'温水 煮青蛙'。"上海市城市经济学会高级经济 师顾海波告诉记者,目前,稳定压倒一切, 房价的波动因此不会太大,而这种"明调 控、暗托市"的结果相对理想。

至于当下舆论关注的焦点,则是限购三 线城市名单何时遴选完成并择机发布。中原 地产总监张大伟7月28日在接受记者采访时 预测,"应该在8月底,以应对金九银十。"

公安部部署交通秩序区域联动整治

据新华社 记者30日从公安部了解到, 为认真贯彻中央领导同志重要批示和7月 27日国务院常务会议精神,采取有力措施坚 决遏制重特大道路交通事故,公安部近日发 出通知,部署全国公安交管部门自8月1日 起至9月30日,组织开展为期2个月的交通 秩序区域联动整治行动。据介绍,整治行动 将分片区组织开展。华北、东北、华东、中 南、西南、西北六大片区公安交管部门将加 强区域警务协作,共享道路通行信息、重点 车辆信息、交通违法信息。每月召开区域协 作会,共同分析重特大道路交通事故区域特 性,研究针对性整治措施,每周组织开展跨 区域集中统一专项行动。

广东省现任书记市长14人是博士

据南方日报 日前,广东省委组织部发 出省管干部任前公示通告。李贻伟、刘悦 伦、王中丙、陈绿平4人,将分别拟任(或推 荐)佛[[市委书记、佛[[市长、湛江市长、揭

阳市长。简历显示,4人均为博士。而据公 开的官方资料,记者查询发现,若即将调任 者不算在内,全省21个地级以上市现任书 记市长及拟任推荐人选中,有14人为博士。

老中医6代祖传止痒特效产品挺进省城



姜氏第六代传人姜莉蔚简介:1936年1月 E人。现入编中国医药名人辞典;被授予 民族医药之星、中华医界名人"称号;现 任全国名医理事会副会长。

俗话说:疼不死人痒死人。 奇痒难耐,抓破 皮、挠出血、热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刮…… 打针吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽也止不 痒得揪心刺骨、彻夜难免、切齿难耐

老中医姜老太的祖传拔毒止痒膏,专治皮肤 无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热 痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩窜着痒、疱疹刺痛痒, 还是

脱皮干痒,抹上拔毒止痒膏,统统膏到痒止 据姜老太介绍,秘方绝在"循经拔毒,托毒 它精选白癣皮清热祛风、黄连泻火排 毒、黄柏疗疮除蒸、冰片止痒开窍、丁香温阳顺 气、桂皮活血生肌……几十种名贵中药,靶向给 药用成分就像箭、追踪器、循着经络把分散 潜藏于体内深层的风、寒、暑、湿、燥、火虫七类 毒素一网打尽,由内向外全部托出。抹上拔毒 止痒膏,患者会惊奇地发现,不仅5秒就止住痛 痒,还会感觉冒出丝丝凉气(风邪),或是渗出-层珠状液体(湿邪),或是皮肤微微发红(燥、火 邪),或是少许异味黏稠液(菌虫)。多年的手足 癣、体癣、头癣、湿疹、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状 疱疹等皮肤病,只要抹上拔毒止痒膏,会因此痊

愈,再顽固的皮肤瘙痒也不易复发。

很多老患者纷纷反馈:这药膏抹上就不 痒, 止痒特给劲! 脚气糜烂、湿疹、皮炎、小疙瘩 都好了! 用这药膏,眼瞅着拔出毒来,多年奇痒

叫板顽固瘙痒 现场免费体验

为消除疑虑,让每位皮肤瘙痒患者真正 止痒,解除痛苦,应广大皮肤瘙痒患者的强烈 要求,姜老太拔毒止痒膏特在合肥举行现场免费体验活动。拔毒止痒膏真实效果,请广

■活动内容:拔毒止痒膏为让广大患者亲身感受实际疗效,特在合肥指定的药店举办免 费体验活动,每天各店体验名额仅限前35名。

■适宜对象:因皮炎、过敏、湿疹、癬(足 癣、花斑癣、体癣)、疥(丘疹、水疱)、荨麻疹 带状疱疹、阴虱、蚊虫叮咬、感染、皮肤干燥及 各种感染等引起的皮肤瘙痒人群

■指定药店:详见底栏药店

■温馨提示:因本次活动涉及人群、区域 ,为方便组织安排,请广大欲参加活动的 朋友提前拨打电话 0551-2917345 预约报名

先止痒后付款 不满意就拒收

打个电话 0551-2917345, 专家亲自接诊 询问您的症状,分析瘙痒原因。更可 止痒膏送到您家,让您在家即可验证" 更可将拔毒 -抹止 痒,当场拔毒"的真实疗效。若使用不满意, 当场就拒收,真正做到"先止痒后付款",不担 任何一点风险 古卫健用字(2006)第079号

专家热线: 0551-2917345 2918345 免费体验药房仅限带"*"药房 指定经销: *养生大药房(三孝口邮局斜对面) *光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房明珠广场易初莲花超市北侧)肥东·翔泰大药房(房产局大楼楼下)肥西:派河大药房(金鸣街对面) 长丰·长寿路大药房(商业步行街对面) 市内免费送货,外地货到付款